
DUCHOVNÍ SLOVO SVĚTOVÉHO APOŠTOLÁTU FATIMY V ČR – ČERVEN 2025 
   

„ZAMILOVAL SI NÁS“  Tento název nese encyklika papeže Františka (DILEXIT NOS) o lidské  

a božské lásce srdce Ježíše Krista z r. 2024. Měsíc červen je zasvěcen úctě Nejsvětějšího Srdce. 

V závěru encykliky si m.j. připomínáme, že „Boží láska osvobozuje, oživuje, naplňuje srdce radostí  

a živí společenství. Z rány v Kristově boku stále vyvěrá onen pramen, který se nikdy nevyčerpá, 

nikdy nepomine a který se stále znovu nabízí tomu, kdo chce milovat. Neboť jen jeho láska 

může dát vzniknout novému lidství.“ (Dilexit nos, č.220) 

Na slavnost Nejsvětějšího Srdce končí také výročí 350 let od zjevení v Paray-le-Monial. 

S vděčností vzpomínám i na účast na Mezinárodním eucharistickém kongresu v ekvádorském 

Quito (září 2024), kde 25.3.1874 zbožný katolický prezident Gabriel García Moreno zasvětil národ Nejsvětějšímu Srdci 

Ježíšovu. Nelze si nepřipomenout i naléhavost poselství Panny Marie – Naší Paní Dobrého díla - při zjevení Matce 

Marianě Františce de Jesús Torres y Berriochoa. Ta své utrpení obětovala za Církev. Úcta Nejsvětějšího Srdce se spojuje 

s následným dnem Památky Srdce Neposkvrněného a tradice, v den úcty sv. Josefa, tedy ve středu před těmito dvěma 

svátky vyzdvihuje úctu Srdce Nejčistšího, Srdce sv. Josefa. Můžeme tento čas využít k duchovní obnově a odevzdat své 

životy, rodiny, modlitební společenství do lásky srdcí Ježíše – Panny Marie a sv. Josefa. 

A právě na tyto červnové dny Svatého roku 26.-29.6. 2025 připravujeme Díkůvzdání za dar zlatého kněžství otce Pavla 

a vy, kteří jej znáte, víte, že jeho častým výrokem je jeho typické: „VŠECHNO JE DVOJÍ!“ A tak součástí oslav i 

jeho 50. výročí kněžství je poděkování za 30 let služby Českomoravské Fatimy od chvíle, kdy Fatimský apoštolát 

převzal od školských sester sv. Františka opuštěný klášter v Koclířově. Za těch 30 let se zde odehrálo opravdu mnoho 

velkých, ale i osobních a vnitřních Božích doteků, přímluv Panny Marie, svaté Filomény, svatého Josefa a mnoha dalších 

nebeských přímluvců, ale i nejrůznějších setkání a událostí na rovině lidské – vždyť přece „člověk má duši i tělo – 

jedno bez druhého nelze!“ (o.Pavel) 

Poměrně pozoruhodný příběh kněžství otce Pavla lze částečně vyčíst už z první kapitoly knihy VŠECHNO MOHU (Fil, 

4,13), která je stále dostupná, vydaná u příležitosti jeho 70. narozenin, kdy předával po 30 letech vedení Světového 

apoštolátu Fatimy - Fatimského apoštolátu v ČR i se společnou výzvou POKRAČOVAT. První ze 7 oddílů knihy, kterou 

můžete kdykoli obdržet i nyní v Koclířově, buď osobně nebo poštou, má lakonický název MLÁDÍ a zachycuje zcela 

mimořádné svědectví - jak o povolání, tak i samotném svěcení ve Svatém roce 1975, které jako by předznamenal nejen 

první kněžská působení, ale i předzvěst událostí celého jeho kněžství. Není jiný zdroj - než tato kniha, která by doplnila 

základní časový přehled svátostného kněžství v letech 1975–2025. Tedy 50 let, při kterých se s otcem Pavlem potkalo 

nepřeberné množství farníků, poutníků, hledajících, z nichž mnozí už mohou jen doprovodit slavnost z 28.–29. 6. 2025 

při památce Neposkvrněného Srdce Panny Marie a slavnosti apoštolů sv. Petra a Pavla vzpomínkou a modlitbou a drtivá 

většina jej již tak, jako celá jeho rodina očekává v novém věčném životě: maminka Věra, tatínek František, bratr Vítek 

a od roku 2020 předposlední z rodu Dokládalů, kněz Petr. Pro vás mladší a ještě fyzicky a zdravotně schopné (na věku 

nezáleží) připravil otec Pavel jednoduchou výzvu a prosbu POKRAČOVAT… Je spojena s posláním Koclířova a celého 

Fatimského apoštolátu, ustanoveného v roce 1990. Koclířov otevřen s mimořádným darem Školských sester sv. 

Františka a tehdejší představenou Miladou Kopeckou před 30 lety. Ustanovení poslání Capelinhy pro region zemí střední 

a východní Evropy a současná dramatická situace světa i církve je důvodem této naléhavé výzvy každému: 

„POKRAČOVAT“.  

Těšíme se na vás tedy v tyto dny Díkůvzdání, zvláště hlavní den – sobotu 28.6. se slavením mše svaté v 10.45 h (na 

našem webu najdete podrobný program celého víkendu). První sobota s vigilií Letnic s P. Dmytrem Romanovskym, 

Fatimský den 13.6. (i s vigilií 12.) zde s námi bude delegace z polské Czenstochové (celý červen se modlíme za Polsko), 

o víkendu 13.-15.6. pokračuje seminář s laickým misionářem Václavem Čápem o duchovním doprovázení a cestě 

k Bohu. Neděle 22.6. je tradičně pro naši farnost slavností Božího Těla a doprovázíme modlitbou 4 děti při přípravě na 

přijetí sv. křtu právě v tento den. No a Víkendem Díkůvzdání začínají letní dovolené a prázdniny. Těšíme se na mnoho 

vzácných příležitostí a setkání i letních programů pro všechny, zde u Panny Marie Fatimské v Koclířově.     

Zdrávas, Maria… JMJ+   V Kristu a Marii s vděčností za modlitby, svatodušní vzájemnost i spřátelování, 

společenství i pomoc v díle a poslání vaše Hanka a společenství Českomoravské Fatimy v Koclířově, s požehnáním  

otce Pavla, zlatého jubilanta            

Každý měsíc můžete duchovní slovo Fatimského apoštolátu ČR najít na internetových stránkách:  www.cm-fatima.cz   

Další informace: ČM Fatima Koclířov, 569 11 Koclířov u Svitav 195 

Tel. 731 646 800; e-mail: recepce@cm-fatima.cz  nebo 731 598 752  

e-mail: cm-fatima@cm-fatima.cz  Fb: Fatimský apoštolát v ČR 
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